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Кремль вимагає Донбас для "початку
переговорів"
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 травня 2026, 16:35
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Дмитро Пєсков вчергове озвучив "хотілки" Володимира Путіна

Дмитро Пєсков прогнозує "дуже складні" переговори, навіть
якщо раптом ЗСУ вийдуть з Донбасу.
Припинення вогню в Україні та мирні переговори можливі лише після виведення ЗСУ з
території Донбасу. Про це сказав речник Кремля Дмитро Пєсков в коментарі
російським пропагандистам в середу, 13 травня.

"Для того, щоб настало припинення вогню, і відкрився коридор до повноформатних
мирних переговорів, як про це вже казав президент (Путін – ред.) у червні вже
позаминулого року, виступаючи перед керівним складом МЗС РФ, Зеленський повинен
віддати наказ збройним силам України припинити вогонь і залишити територію
Донбасу, покинути територію Донбасу", – заявив він і додав, що українцям треба
залишити нібито "територію російських регіонів".

За версією Пєскова, "у цей момент настане припинення вогню, і сторони можуть
спокійно зайнятися переговорами".

При цьому речник Кремля вважає, що такі переговори "неминуче будуть дуже
складними і будуть містити велику кількість важливих деталей". Але Пєсков не став
уточнювати, про що саме йдеться.

Нагадаємо, ще у червні 2024 року Володимир Путін на зустрічі із керівництвом МЗС
РФ озвучив ультимативні вимоги для початку "мирних переговорів" з Україною. Для
цього українці повинні вивести свої війська з чотирьох областей, які у Росії називають
"нові регіони". Також Україна повинна відмовитися від перспективи членства у НАТО
та бути нейтральною. Не забув російський диктатор і про "демілітаризацію" та
"денацифікацію". І вже після цього Путін був готовий розпочинати переговори з
Україною.

У серпні 2025 року Володимир Путін зробив схожу ультимативну заяву.

У свою чергу українська сторона пропонує припинити бойові дії по поточній лінії
зіткнення і після цього розпочати переговори. При цьому Україна не збирається
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віддавати Донбас чи робити інші "подарунки" Путіну.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб. Нова тактика РФ

Пісторіус відвідав прифронтові регіони України

"Для захисту росіян": Путіну дозволили вводити війська в інші країни

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У Києві аферистка виманила у військового понад 700 тисяч

У Москві вирує масштабна пожежа на території Кремля в Ізмайловому 12634

Росіяни вперше показали ракету-дрон Герань-5 7515

Путін готовий бачити Зеленського не в Москві - ЗМІ 7339

В Енгельсі заявили про "фекальний апокаліпсис" 7278
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Розвідка назвала ціну "державної шани" ветеранів у РФ 5708
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Новини України — 11 травня 2026, 23:55

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

Новини України — 8 травня 2026, 23:14

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20
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Новини України — 6 травня 2026, 23:56
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